

星报讯(蔡晨晨 仲名山 詹伟伟 记者沈娟娟)为深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想和精神文明建设的重要思想,奋力谱写新时代中国特色社会主义蜀山篇章,近日,合肥市蜀山区三里庵街道文明办和辖区文明单位共同举办的“新时代、新蜀山”道德模范和身边好人学习宣讲活动在电信大楼举行。

活动首先由中国好人、合肥市道德模范、安徽医科大学第一附属医院医生张礼刚,宣讲婚礼现场见义勇为救落水男童的好人事迹;其次,蜀山好人、安徽省红十字会救援队队员胡先坤,宣讲助人为乐抗洪救援的亲身经历;最后,蜀山好人、中国

电信合肥分公司石明,讲述了他敬业奉献创新工作争当排头兵的心路历程。

此次宣讲活动同时邀请企事业单位和员工通过扫描小程序进入直播现场,在线观看好人宣讲,通过给好人点赞和评论,积极参与现场的互动与交流。

2021年,三里庵街道积极挖掘辖区道德模范和身边好人,涌现出张礼刚、尹丽萍、孔凡志、赵红等共计16位模范好人代表,推荐当选的蜀山好人数量位居全区第一。同时,街道通过积极联系辖区文明单位开展“新时代、新蜀山”道德模范和好人系列宣讲活动,在辖区进一步掀起向道德模范和好人学习的新热潮。

合肥市大通路小学举行冬季“三跳”比赛



星报讯(张鹏程 季薇 陶晓倩 记者王珊珊)为丰富校园文化生活,切实落实国家“双减”政策,培养学生的运动兴趣爱好,提高全体学生的身体素质和活动能力及终身体育意识,12月23日,合肥市大通路小学教育集团第十四届冬季“三跳”比赛如期举行,参赛班级来自该校四个校区,共106支代表队。开幕式上,集团党总支书记、校长沈立珍讲话并宣布活动开幕,她回顾了集团2021年度学生特色成长和教育教学方面取得的成果,要求学生们坚持友谊第一、比赛第二的赛场精神,鼓励同学们赛出风格、赛出水平,激励全体学生争做奋进的大通少年。

随后,各校区代表队安全有序到达指定位置,单摇、双人跳、接龙跳、集体跳绳等比赛紧锣密鼓地开展起来,哨声一响,一条条小绳立刻飞舞起来,一张张小脸涨得通红,小选手们个个铆足了劲,表现出了志在必得的信心,呐喊声、助威声响彻校园上空。

热情点燃活力,运动迸发激情。据悉,为精心组织此次校园“三跳”比赛,在集团党总支书记、校长沈立珍的统一领导下,各校区负责人进行了周密安排,制定了详实可行的工作方案,校区各部门通力协作,参赛班级班主任和体育老师认真组织学生训练,为全校5000余名师生呈现了一场高水平、高质量的冬季“三跳”比赛。

反电诈进楼宇 财产安全共守护

星报讯(梁金梅 记者沈娟娟)电信诈骗发展迅速,给人民群众造成了很大的财产损失,已经成为了一种社会危害。为提高防范意识,近日,合肥市淝河镇黄镇村普法办、综治办、信访办、新时代文明实践站联合淝河派出所,在辖区淝河路科技楼小区开展“反电诈进楼宇”主题宣传活动,有效预防和减少电信诈骗,维护群众的财产安全。

活动现场设置宣传台,悬挂宣传横幅,同时,黄镇村的青年志愿者向来往居民发放了反电诈宣传彩页,派出所民警也向居民讲述了电信诈骗手段以及反电诈技巧,提醒广大居民要克服“贪利”思想,不轻易相信陌生人,不泄露个人信息给他人,遇骗不惊慌、不害怕,及时报警。

据悉,此次活动共向居民发放宣传单100余份,进一步强化了居民的防范意识,切实守护了老百姓的“钱袋子”,为创建平安社区提供了有力保障。

瓦屋村:清洁家园,党员义务劳动

星报讯(白杨 记者马冰璐)环境卫生是一个城市文明的“窗口”,为了建设一个优美舒适的美好家园,12月26日下午,合肥市南岗镇瓦屋村组织辖区10余名党员,到南岗镇惠民新村小区开展“清洁家园 党日在行动”主题党日活动。

本次活动重点对惠民新村小区楼栋周边的落叶、道路两旁的杂物、房前屋后

的卫生死角进行了彻底清理,党员干部热情高涨,不怕苦、不怕累,使小区面貌焕然一新,整洁明亮,赢得小区居民的一致好评。

通过开展本次党员义务劳动,不仅增强了党员干部服务群众、奉献社区的自觉性,也使部分在职党员在创建美好家园的实践中发挥了先锋模范作用。

老官塘社区:辞旧迎新,灯笼传情



星报讯(王爱华 记者马冰璐 文/图)灯笼是我国传统文化的典型元素之一,也是逢年过节喜庆吉祥的象征。在元旦即将到来之际,为了增加社区喜庆的节日气

氛,丰富辖区青少年的文化生活,12月25日,合肥市淝河镇老官塘社区新时代文明实践站、关工委、团总支、民政办在安百苑睦邻中心组织开展了一场元旦手工制作灯笼的活动。

活动现场,社工通过灯笼成品的展示,成功吸引了小朋友们的注意。随后将制作材料分发给孩子们,并逐步讲解制作过程及注意事项,小朋友们跃跃欲试,小心翼翼地剪裁、折叠、粘贴,一个多小时过后,一个个漂亮的灯笼呈现在大家眼前,每一个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

通过开展此次活动,不但让孩子们感受到不一样的艺术气息和创意乐趣,还能让他们也深切地感受到中华传统文化的魅力。

庆建党百年华诞 谱终身学习新篇

星报讯(仲名山 郑婷婷 张伟 记者沈娟娟)近日,以“庆建党百年华诞 谱终身学习新篇”为主题的合肥市蜀山区暨三里庵街道全民终身学习活动周开幕式在西园新村小学北校区举行。全民学习活动周运用“互联网+”思维,通过搭建线上线下结合的社区开放学校、教育培训机构的学习服务活动以及社区教育和老年教育指导体系开发与开放共享等内容,助推全民学习、终身学习的学习型社会建设。

安徽省“百姓学习之星”齐亚军,社区“悬壶”坚持社区教育志愿服务,迄今累计服务4000多个小时,服务群众数万人;合肥市“百姓学习之星”孙守用先天性患有“进行性肌肉营养不良症”却身残志坚,为残疾人提供公益设计1300余次;合肥市终身学习活动品牌“竹荫里心语心苑”,社区以“社区心理咨询室”为载体,启动辖区

居民心理关怀终身学习项目,为三里庵青少年成长成才保驾护航……

近年来,三里庵街道涌现出了一大批先进典型,2021年,三里庵街道在文化、教育领域团体及个人共计获得2个省级奖项、6个市级奖项、5个区级奖项,成为蜀山区唯一一个获得社区教育工作省市级奖项的街道。此外,街道新建4个体育全民健身苑,在年度蜀山区全民健身运动会10项赛事中,三里庵街道共获得4项团体一等奖的好成绩。

接下来,三里庵街道社区教育将继续在企业、学校、辖区驻地单位间广泛开展社区教育活动品牌和“百姓学习之星”等评选活动,树立社区学习品牌和榜样,借助宣传先进事例,弘扬全民学习的精神风貌,来推动全街道社区教育的发展,逐步实现“人人皆学、时时能学、处处可学”的良好氛围。

美好社区

市场星报

2021年12月28日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com